

Внимание наказам избирателей

Отчетная кампания советов и отчетных депутатов широко развернулась в городах и селах Советского Союза. Каждый депутат совета должен представить своим избирателям отчет о том, как он выполнял наказа своих избирателей, отчет о том, как он боролся за социализм. (По обращению ЦК РСФСР).

Наказы избирателей совету выражают готовность трудящихся нашей страны беззаветно драться за осуществление генеральной линии партии.

В прошлую избирательную кампанию избиратели выносили буквально миллионы предложений и наказов советам. Достаточно указать, что по одной Москве было принято свыше 250 тыс. предложений депутатам. Такой же творческой активностью были отмечены выборы советов в Ленинграде, Харькове и других городах, а также в десятках тысяч сел нашей страны. Эти предложения и наказания касались самых разнообразных сторон деятельности советов, мобилизовали их на успешное выполнение исторических задач пятилетия.

Там, где советы поставили выполнение наказов избирателей в центр своей работы, — там они добились исключительно благоприятных результатов, стали подлинными организаторами масс и надежными проводниками генеральной линии партии.

Сдав далеко не везде советы с большим вниманием относятся к наказам избирателей. За последние время в «Известиях» опубликовано немало фактов барки-пребрежительно-формального бюрократического отношения к наказам. В Свердловске, Ростове-на-Дону, Новороссийске, Новоуральске, Актарске и многих других городах и особенно в селах, местные советы вспоминали о наказах с опозданием на четыре года.

С таким положением необходимо поконить. Наказы избирателей должны лечь в основу всей работы советов и отдельных депутатов.

Закупки хлеба

ВЫЗЫВАЕМ КОЛХОЗЫ „СИБИРЯК“ И „ТРАКТОР“

Выступая на радиоперекличке районов т. Эйхе сказал, что «хлебозакупки на ближайшее время — основная задача» и что «темпы хлебозакупки будут определять сроки завершения молотбы, засидки семенных и других колхозных фондов, распределения доходов и т. д.»

Определение это вполне совпадает с состоянием работы в колхозе «Красная армия», Плотниковского сельсовета.

К 20 октября наш колхоз был в числе тех колхозов, которые первыми сдали хлеб государству.

Сейчас мы приступили к разрешению не менее важной задачи на столичном периоде — к проведению хлебозакупа.

Второго ноября на общем собрании колхозники постановили продать государству через кооперацию четыре тонны хлеба и кроме того единовременно было поддержано предложение отчислить для хлебозакупки по 50 граммов хлеба от каждого трудящегося. Таким образом во внеплановому хлебозакупке мы продаем государству хлеба пять тонн. Хлеб этот мы сведем в ближайшие дни на пункт Заготзерно и с честью оправдаем свое решение.

Нашему примеру мы призываем последовать колхозники колхозов «Сибиряк» и «Трактор».

По поручению собрания предколхоза Еремеев.

Нарнаухов.

ПЯНИЦЫ СРЫВАЮТ ХЛЕБОЗАКУП

Работники Игуновского сельпо совершенно не ведут никакой работы по хлебозакупке. Несмотря на белорусский и Григорьевский кооператив обслуживаются слабо. В поселок белорусский выезжает отделение Пивнянского сельпо, а Игуновскому отделению, у которого этот поселок под носом, здесь, видите ли, никогда вести работу.

Работники сельпо вместо организации работы по закупке хлеба занялись пьянством. Четового сельпо Кероткин систематически пьет —

привлек на свою сторону работника прииска Банушикова. К ним же присоединился инструктор райкоопсоюза Евдокимов. Четового ноября на совещании по хлебозакупке, проводимое в сельсовете, Евдокимовы звали пьяным, а Кероткин и Банушиков совсем не явились.

Райкоопсоузу нужно срочно связать с работниками пияниц, срывающих проведение хлебозакупа в Игуновском сельсовете.

Нарнаухов.

КУЛАЦКИЕ АГЕНТЫ ПОЛУЧАЮТ ОТБОР

Сразу же после выполнения плана хлебозакупки государству колхозники промывают «Тажный кустарь», Криковское сельсовета, приступили к продаже своих излишков хлеба кооперации. На первое ноября колхозом продано кооперации 14 центнеров.

Ограничиваясь этим количеством проданного хлеба советские члены колхоза не намерены вести разностороннюю работу о важности хлебозакупки. Агенты классового врага ведут подрывную работу, направленную на срыв хлебозакупа

чтобы этим ослабить связь между городом и деревней.

Носителями кулацкой агитации, направленной на срыв продажи излишков хлеба кооперации в колхозе явились несознательные колхозники Гулович А. А. и Гулевич И. Т., они сами хотят спекулировать своим хлебом и в этом же зовут других.

Срыва хлебозакупку колхозники колхоза «Тажный кустарь» не допускают, агентам классового врага дается решительный отпор.

По поручению колхозников Кислицин

16 ноября с. г. в 6 часов вечера в клубе РКС проводится городской производственно-техническая конференция с вопросом: состояние и задачи производственно-технической пропаганды на предприятиях и стройках Кемерово. Доклады техпрора РКС, Кедровника и Угленерова и докладчик ГСПС.

Делегаты на конференцию избираются на местах, кроме делегатов приглашаются ударники, рабочие, ИТР, партийный, комсомольский и профсоюзный актив.

ОТЧЕТЫ СОВЕТОВ И ВЫБОРЫ НОВЫХ ДЕПУТАТОВ ДОЛЖНЫ ПРОХОДИТЬ ПРИ ПОГОЛОВНОМ И АКТИВНОМ УЧАСТИИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ КОМИССАРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЗАБЫЛ ОБ ОТЧЕТЕ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Девятого ноября, в 7 часов вечера, в деревне Комиссарово сельсовет назначил первое отчетно-перевыборное собрание.

Мы спрашиваем: «Все ли готово к собранию и где председатель?» — В клубе готовятся.

Пять часов. Приходит председатель сельсовета тов. Ковалева. Спрашиваем ее: «Все готово?» — «Все! Собрание будет проходить в клубе».

Половина шестого. Клуб на замке. В шесть часов клуб открылся. В нем грязно, о перевыборах советом одного лозуга, плаката, стены заласаны старыми лозугами и несомненно лозугам к XVII годовщине Октября. Ни одной диаграммы, которые бы характеризовали действительность с советского отчетный период. Стенгазеты также нет. Вообще нет признаков, что тут в 7 часов состоится отчетное собрание.

Сейчас 7 часов. В клубе ни души. Вот 8—9 часов, попрежнему никого нет. Спрашиваем Ковалева: — В чем дело? Почему нет людей?

— Вы знаете, как в деревне собираются, когда соберутся, тогда и ладно.

Половина одиннадцатого. Явилось 91 человек из 240 избирателей.

Оказывается, что об этом собрании никто до самого вечера не знал. И когда стали оповещать на собрание, то граждане в недоумении спрашивали друг друга: «какое это собрание соберут?» И больше того, в этот день было назначено два собрания. Председатель колхоза «Первые всходы» назначил колхозное собрание, а сельсовет перевыборное.

Из этого совершенно ясно, что в Комиссаровском сельсовете подготовили к перевыборному собранию и в подполье не было. Никакой массово-разъяснительной работы о политической важности перевыборных собраний не проводилось.

Как построить отчетный доклад совета на собрании избирателей ясно сказано в постановлении об отчетном пленуме МК и МК ВКП(б): «Пленум подчеркивает особую ответственность докладчиков, выступающих перед избирателями с отчетом о работе советов. Выступающие с отчетом депутаты и другие докладчики в своих докладах обязаны рассказать о том, как совет боролся за выполнение наказа, осветить все наиболее волнующие избирателей вопросы, не замалчивать недостатков в работе отдела или совета в целом, разъяснить планы для того или иного избирателя вопросы и подымаем идейно-политический уровень даже самых отсталых трудящихся».

Тов. Ковалева после двухчасовой подготовки к докладу, конечно не могла дать что-либо похожее на доклад о деятельности сельсовета за истекший период от прошлых выборов.

Чтобы было более ясное представление о полной безответственности и недопустимом отношении со стороны т. Ковалева к организации перевыборного собрания мы приводим выдержки из ее доклада.

Доклад начинается так: «Членов сельсовета 21, довыбрано 1, отведено — 5, сбегало — 2, заседаний было — 39, вопросов рассмотрено 125, присутствовало 301 человек членов сельсовета и 419 актива; общих собраний было . . . и все в этом роде».

Ни одного слова о том, хорошо это или плохо, ни одной цифры сравнения. А что имели колхозы год-два тому назад? Ничего этого в докладе сказано не было, не было в докладе и большевистской самобытности работы совета и отдельных депутатов его. Ни слова не сказано в докладе о выполнении наказа. Когда избиратели спросили, что из наказа не выполнено, Ковалева сообщила:

— Наказ утерян, неизвестно, что выполнено и что нет. О животноводстве в докладе также ничего не сказано. Ковалева, очевидно, забыла, что вопросы развития животноводства в колхозе теперь должны стоять в центре внимания всей работы сельсовета, а в Комиссаровских колхозах животноводство пока забытый участок. Это видно на примере подготовки к зиме колхоза «Первые всходы».

В этом колхозе, по вине бездельника председателя Сюзева, на сегодня весь скот находится под открытым небом. Нет ни телатинков, ни родильных помещений, не отремонтирована конюшня и скотные дворы. С 16 октября по 9 ноября в колхозе уже пад один новорожденный теленок, был один случай выкидыша. За осень было четыре случая абортов кобылец. Об этих безобразиях знала Ковалева, но к ним она относилась пренебрежительно, ни каких решительных мер для их устранения не принимала.

Вопросы коллективизации из доклада также выпали. Что делал сельсовет, что делал каждый член сельсовета по коллективизации неизвестно. Работа школ, воспитание детей, ликвидация неграмотности также выпали из доклада.

Все, что надо было сказать избирателям — не сказано, собрание прошло с весьма низкой активностью избирателей, поэтому в предыдущем докладе выступали только 2 колхозника.

Не исключена возможность такого возмущительного отношения к делу перевыборной кампании и в других сельсоветах района, поэтому об развитии безответственности Комиссаровского сельсовета должен послужить уроком для всех сельсоветов района.

За правильную организацию перевыборной кампании должны отвечать партийные и комсомольские организации; за успех перевыборов отвечает в отдельности каждый коммунист и комсомолец.

Задача перевыборов заключается в том, чтобы еще больше поднять политическую сознательность и активность всех трудящихся, еще сильнее сплотить их вокруг партии Ленина — Сталина для укрепления своей рабочей-крестьянской власти в борьбе с враждебными советской власти элементами. Это должен помнить каждый коммунист и депутат совета, об этом надо рассказать каждому избирателю на отчетном собрании.

Л. Жолудев.

Стенгазеты рудника включились в подготовку к перевыборам советов

Позавчера на руднике состоялось совещание редакторов стенных газет по вопросу об участии стенгазет и рабкозов в кампании перевыборов советов.

Ряд газет уже включились в работу по подготовке к перевыборам советов. Стенгазета «За вторую пятилетку», редактор тов. Гулин, поместила статью о подготовке к перевыборам. Газета ставит ряд задач перед избирателями об их участии в лучшую подготовку. Стенгазета горноугольного техникума еще 4 октября сего года организовала президиумный поход имени VII Съезда Советов, она поставила задачу — к перевыборам и к VII Съезду Советов студентам должны прийти с лучшими показателями по учебе. По инициативе рабкозов в техникуме проработана статья тов. Молотова и обращение пленуму Крайсовпрофа.

Однако на совещании также отмечено, что стенгазеты «Ударник

стрейко» третьего участка рудоуправления и «Углеразведка» еще ничего не сделали по подготовке к перевыборам советов.

Совещание редакторов стенгазет приняло обязательство активно включиться в отчетно-перевыборную кампанию советов: 15 ноября выпустить специальные номера стенгазет, посвященные перевыборной кампании. Организовать рабкозов на перевыборы наказа избирателей. На стражках стенгазет организовать показ работы депутатских групп, членов райсовета и горсовета. Стенгазеты создают бригады рабкозов по проверке участия низовых профорганизаций в перевыборных советах. Редактеры дали обязательство широко освещать ход перевыборов в газетах «Кубасс» и «За уголь».

По поручению совещания Шорохов, Болдицина, Гулин, Агафонов, Ванурия, Лаврентьев.



Тов. Демантсев П. лучший формовщик литейного цеха мехзавода, программу выполняет на 190 процентов.

ХРОНИКА ОТЧЕТНО-ПЕРЕВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ СОВЕТОВ

Готовясь к перевыборам советов, Кобелевская изба читальня (избач тов. Купшаренко) провела 4 грейские чтения по материалам к перевыборам: статьи т. Галинина, Молотова, обращение ЦК РСФСР.

Инструкция о перевыборах проработана на собраниях колхозников.

В колхозе «Большевистский сев» во время чтения присутствовало около 50 колхозников.

На помощь изб-читальне пришли учащиеся старших классов школы, которые написали лозунги.

17 ноября предполагается вечер вопросов и ответов, где члены сельсовета будут давать ответы на вопросы избирателей о своей работе.

На десятидневках Барановского сельсовета проработана инструкция о перевыборах в советы. Выпущена обща сельсоветская стенгазета, посвященная перевыборам.

В Большепромышленском сельсовете ко времени перевыборов выявлено 117 неграмотных. Организован ряд ликпуунктов, которые приступят к работе не позже 15 ноября.

Работники кино-передвижки тов. Подонина выпустили несколько светлых газет, посвященных перевыборам советов в Красноярском и Ново-Промышленском сельсоветах. Светлые газеты критиковали недостатки работников сельсовета, секции и советский актив. Газеты имели большой успех.

ПЯТИЛЕТИЕ МЕХЗАВОДА

ПЕРЕДОВИКИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Горком ВКП(б) т. Бузов, Горсовет тов. Лобанов, Горпрофсовет тов. Козлов, Редакция «Кубасс» т. Аверьянову.

Праздничные знамена годя реди над передовой октябрьской колонной — коллектива мехзавода. Коллектив заслуженно приветствовали с трибуны, как передовиков социалистического соревнования. К Октябрьской годовщине завод пришел с выполнением месячного плана на 115 проц., а десятимесячной программы на 105 проц.

Упорным, настойчивым трудом завоевывали эти победы в течение целого года. Руководители завода и ударники вспоминают, что до октября прошлого года о мехзаводе говорили, как о самом плохом предприятии города. Ему нельзя было поручить ни одного серьезного заказа. Все поругали, а план выполняли не больше чем на 70 проц.

А теперь? В канун пролетарского праздника коллектив завода собрался на торжественный вечер и подвел два итога. Пять лет существования завода и год работы нового руководства. Управление трестом Кузбасссталь, приветствуя коллектив, отметил, что: «мехзавод, превратившийся за пять лет из малоразвитой мастерской в большой завод края шахтного оборудования является образцом социалистического соревнования».

Как добывалась победа? Новое руководство — директор завода тов. Обухов, секретарь парткома тов. Стуров, главный инженер тов. Смирнов, шаг за шагом, в повседневной работе изучали все процессы производства и быта рабочих и систематически устраняли все то, что мешало работе.

Брак завод все цеха завода. Тогда руководство совместно с редакция «Кубасс» провело подготовку к общезаводской конференции борьбы с браком.

Вокруг конференции парторганизация мобилировала все лучшее на заводе, нащупала слабые места производственных процессов, выполнения отдельных деталей и решительные меры, высылает людей в Кузбассуголь, на металлургическое заводы и обязательно своего добивалась.

На такой, казалось бы, небольшой массовый работе, как проверка рядов ударников, парторганизация и профсоюз сумели сочетать работу отдельного рабочего с высокими производственными задачами всего коллектива. В результате первое время количество ударников как бы уменьшилось зато разогнулся широкий поход за настоящих ударника, который не только сам хорошо работает, но и других учит хорошо работать.

Если в прошлые годы завод всегда находился под угрозой недостача сырья, особенно чугуна и стали, то теперь руководство уже за месяц до использования запаса сырья принимает самые энергич-

ные меры, высылает людей в Кузбассуголь, на металлургическое заводы и обязательно своего добивалась.

В день великого праздника XIX годовщины Октябрьской революции и пятилетнего юбилей Кемеровского механического завода торжественно собрание рабочих и ИТР завода шло под пламенный привет и пролетарского сломбо за помощь и конкретизацию руководства в нашей борьбе за создание горноугольного машиностроения в Кузбассе.

Результат: задание годового профинплан за 10 месяцев выполнено на 104,1 проц., по сравнению с тем же периодом прошлого года на 147,3 проц. Производительность труда за 9 месяцев к плану — 123,2 проц и к 1933 году 143,7 проц, себестоимость снижена против плана на 10,5 проц. и против 1933 года на 25,5 проц.

Проведена значительная рационализаторская работа. Литейный цех выполнил годовой профинплан досрочно к 25 октября. За время пятилетней работы завод прошел путь от выпуска простейших видов продукции к освоению таких сложных ее видов как конвейеры и кофры в 58-54 метра высотой для Анжерской шахты и шахты Косовской

На основе выполнения исторических решений XIX съезда ВКП(б), перестройки всей работы, усиления внимания культурно-бытовым нуждам рабочих наш завод сплоченно идет твердым шагом к реализации своего обязательства — выполнить к 7 Съезду Советов годового профинплан завода на 105 процентов.

Директор ОБУХОВ, Секретарь парткома СТУРОВ, Председатель завкома ЧАПЛЫГИН.

и сейчас коллектив собрался в прекрасном новом клубе, только что отделанном, покрашенном и декорированном. Над тысячу рабочих клуба в Кошарово. Прекрасные художественные лампы, арки боковые фонари буквально залили светом просторный, чистый, в полном смысле культурный зал и сцену. Специальные комнаты — бани, туалеты, табачная, выставки продукция, буфета и т. д. также выглядят чисто, уютно.

Так в постоянной заботе о нуждах рабочих и особенно ударников партийное и хозяйственное руководство мехзавода добивается производственных побед.

Однако не все еще сделано руководством, чтобы закрепить завоевание передового завода и в особенности по-культурному содержанию цехов. Во многих цехах и особенно на дворе еще не полностью выведена негодная грязь и мусор. Еще не найдена настоящая производственная культура по уходу за станками и механизмами. Все это надо обязательно устранить и прийти к VII Съезду Советов с такими показателями, которые являлись бы образцами культуры для других предприятий города.

На торжественном вечере было премировано 126 лучших ударников. Раздано премиальное более чем на 23 тысячи рублей. Коллективом грандиозно торжественно этот исторический для завода вечер, осознавая, что только взорванные инициатива усиленно работать, достигая данных, завоевывания чести, выданы передовой техникой, культури и своего культурного роста.

И. Макаркин.

Много достиг завод и в культурно-бытового обслуживания рабочих и особенно в последние месяцы в связи с производственным подъемом имени VII Съезда Советов. Вот

К 20 ДЕКАБРЯ ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

(Статья зав. горФО тов. Н. К. Кузнецова)

Перед финансовыми органами нашего района бюро горкома партии и финансовым сметом была поставлена задача—к 17 годовщине Октябрьской революции выполнить план за 4 квартала не менее, чем на 50 процентов. Мы вместе с фин ударниками и широким финансовым активом эту задачу разрешили, выполнив план к 7 ноября на 53 процента.



Развернутая самокритика в газете «Кузбасс», массово-политическая работа с финударниками как в городе, так и на селе, помогли фин органам вести работу планомерно, планомерно, устраняя методы штурмовщины.

Начало работы в 4 квартале по мобилизации средств было слабым. За двадцать дней октября мы выполнили всего пятьдесят процентов плана. Имелись рыжки в работе, отсутствовала планомерная повседневная борьба за выполнение плана.

За средними цифрами скрывались (и сейчас скрываются) слабые участки, провалы. Мы не выполнили к 17-й Октябрьской годовщине задание по выкладам, но довыполнили план по займу, главным образом с колхозников.

По сельской местности план выполнен на 78 проц. в среднем. Однако по отдельным платежам у нас на 7 ноября остались огромные суммы недоимки. Сроки уплаты по сельхозналогу, страховке и первым ссркам по единовременному налогу уже истекли 1 ноября, а в районе еще не все сельсоветы эти платежи выполнили. Особно плохо обстоят дело по мобилизации средств в сель советах Белоновском, Ермаковском, Дмитриевском, Кедровском, Кобылинском и Мозжухинском, которые к Октябрьской годовщине выполнили свои планы от 24 до 30 процентов.

Крайовое финансовое управление дает каждую декаду свои задания. На основе этих заданий финорганы района обязаны строить свой план и его выполнять. Крайком партии своим постановлением от 28 октября указал: «содержание полного вы-

полнения годового плана в целом и в особенности по отдельным платежам может быть реально обеспечено при систематическом декадном наблюдении за работой каждого сель совета с обязательным выполнением каждого платежа».

«Обеспечить выполнение установленных крайкомом заданий» — говорится в постановлении Крайкома ВЦИК(б). Это серьезное предупреждение, сделанное Крайкомом, надо учесть всем нашим организациям, обязанным активно работать по мобилизации средств.

Вот, например, горком комсомола. Он свое решение о даче к 17 годовщине октября 100 тысяч рублей дополнительной подписки по займу и 20 тысяч прироста вкладов — не выполнил. А ведь было указано совершенно ясно многим комсомольским организациям на недопустимость игнорирования работы по мобилизации средств. Настал решительный момент — последний месяц в выполнении годового плана. Необходимо сейчас же и срочно проверить решение бюро комсомола и потребовать от всех комсомольских организаций его выполнения. Не в лицу комсомольской организации района быть болтуном.

В чем состоит залог успеха выполнения плана мобилизации средств за квартал в квартал? Об этом указывал т. Эйхе на пленуме Крайсовпрофа, неоднократно об этом гово-

рил секретарь горкома ВЦИК(б) — первый наш финударник т. Бузов. Дело решают масса. Массово-политическая работа является основным стержнем финансовой работы.

Почему Барнаул в течение трех лет держал первенство по краю, является краснознаменным районом по мобилизации средств? Потому что массовая работа там была краеугольным камнем.

«Развернуть широкую массовую работу, используя все массовые собрания в целях полного выполнения добровольных платежей на селе» — говорится в постановлении Крайкома ВЦИК(б) от 28 октября.

Включившись в производственный поход члены 7 Съезда Советов, наш район взял обязательство выполнить план за 4 квартала, а значит и весь годовой план к 20 декабря и досрочно подписать отчет председателя Совнаркома т. Молотову. Это обязательство мы выполняем при условии развертывания массовой работы и выполнения ежедневных, пятидневных и еженедельных заданий.

В нашем районе сейчас проходит отчетно-перевыборная кампания советов. Одни из решающих показателей депутата в составе советов должно быть его участие в выполнении плана. Знаменом пригодности для дальнейшей работы в составе советов, наряду с важными задачами выполнения государственных обязательств, должен стоять вопрос о том, как данный депутат или совет в целом справился с планом мобилизации средств.

Решающая задача ближайших дней по мобилизации средств на селе является выполнение постановления Крайкома о ликвидации полностью недоимки. Надо собрать все недоимки и начисленные платежи до копейки. Надо повести работу за поступление очередных взносов по займу с колхозников и полностью рассчитаться к 7 Съезду Советов. В городе необходимо усилить работу по дохвату подписки всех рабочих и трудящихся предприятий и организаций на заем, добиться выполнения плана по приросту вкладов в наши сберегательные кассы.

Выполнив эти работы, мы будем иметь право рапортовать первыми в крае председателю Совнаркома тов. Молотову.

ВСЯ СЕМЬЯ ДИРЕКТОРА ВКЛАДЧИК СБЕРКАССЫ

Успехи коллектива мехзавода в мобилизации средств во многом зависят от крепкой повседневной поддержки со стороны трудового завода. Ярким примером в этом отношении может служить директор завода тов. Обухов Д. М., который оказывает постоянную помощь головному комсоду во всех его мероприятиях.

Тов. Обухов лучший финударник мехзавода. Все члены его семьи являются поставщиками и активными вкладчиками в сберкассу. На его примере коллектив мехзавода учится по-ударному бороться за выполнение плана мобилизации средств.

Смоленцов.

ВНУШУ ЗА ЗАЕМ ДОСРОЧНО

XVII годовщину Октября ознаменовываю тем, что внушу за заем «Второй год вперед пятилетки» — досрочно полную сумму моей подписки.

Вызываю всех работников сберкасс города.

Контролер сберкасс № 47 Годунов.

КЕМГОСТЕАТР, 11-го ноября, 11-го ноября, ЦЕЛЕВОЙ СПЕКТАНЬ для коллективов ГРЭС и Цинкстроя, «ГИБЕЛЬ ЭСКАДРЫ», Оставшиеся билеты продаются в кассе театра 12 ноября днем целевого спектакля для горно- «Гибель эскадры», Вечером открытый спектакль, «РЕВИЗОР», Билеты продаются. Начало вечерних спектаклей в 8 час. Касса с 3 часов дня до 9.

ВНИМАНИЕ: Все организации, получающие муку, крупы, обязаны на основании постановления Комзг СНК от 11 августа 1934 г. за № 2866 возвращать немедленно мешотару Заготзерну. За невыполн. в установленный срок будет применена отгулка, отпуск муки и взведен штраф по 9 рублей за мешок Крайзаготзерно.

В ночь на 6 ноября в ряде румынских городов произошли рабочие демонстрации под руководством коммунистов. В Кишинева революционные рабочие демонстрировали под лозунгами «Долой фашизм», «Да здравствует СССР». Полиция расстреляла демонстрантов и произвела многочисленные аресты. 7 ноября на ка. Федеральным сбором в Кишинева развевалось красное знамя с лозунгом «Да здравствует СССР».

В Будапеште (Венгрия) накануне, а также в день годовщины Октября полиция произвела массовые аресты активистов революционных рабочих организаций. Однако 7 ноября в Будапеште состоялась большая демонстрация рабочих и рабочихниц, прошедшая с коммунистическими лозунгами. Полиция арестовала около 40 демонстрантов.

В Софии (Болгария) 6 ноября в университете состоялось революционное студенческое собрание, на котором выступил с речью представитель компартии Болгарии. Полиция оценивая значение собрания, задержала участников собрания. 15 организаторов собрания преданы суду по обвинению в «государственной измене».

НАЛЕТ НА АРСЕНАЛ ОВИЕДО

ЛОНДОН (ТАСС). Горняки Астурии, как сообщает «Дейли Уоркер» прорвались через колючую проволоку и вошли в город и направились к центральному арсеналу. Захватив 11 тысяч винтовок и большое количество амуниции горняки ушли. «Вся Испания» — шестая газета — возбуждена сообщением о налете на арсенал в Овьедо. Внезапный натиск и энергичность его привели в замешательство правительство.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ПРАЗДНОВАНИЕ ОКТЯБРЯ В КИЕВЕ

КИЕВ (ТАСС). Более 40 тысяч человек вышло на улицы Киева в день 17 годовщины Октябрьской революции демонстрировать свою мощь и преданность делу социализма. Главные улицы столицы — сплошные галереи портретов знатных людей Киева. В лозунгах, плакатах и диаграммах показаны грандиозные достижения промышленности, сельско-

го хозяйства, науки, культуры и искусства Украины.

Разнообразных родов оружия и войска киевского гарнизона, участвовавшие в параде, демонстрировали громадные технические достижения, военную мощь, волю и преданность победоносному строительству социализма, преданность делу партии Ленина — Сталина.

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению из Мадрида расстреляны два революционера, смертные приговоры которым были утверждены правительством.

Вышедшие французские писатели Анри Барбюс, Ромен Роллан отменили от имени международного комитета по борьбе с фашизмом и войной главе испанского правительства Лерусу протест против казни двух революционеров.

ЗАВАЛЬЕВСКИЙ ГРАФИТОВЫЙ ЗАВОД ВСТУПИЛ В СТРОЙ

МОСКВА (ТАСС). Закончен строительство и сдан в эксплуатацию Завальевский графитовый завод, являющийся по производительности одним из крупнейших в мире.

Горком ВЛКСМ предлагает 13 ноября по городу и селу провести комсомольские собрания с широким участием беспартийной трудящейся молодежи, на которых обсудить обращение ЦИК СССР и Запсибкрайма о первичных выборах, заслушать док-

13 ноября в 7 час. вечера в помещении горсберкасс состоится совещание комсодов всех предприятий, строек и организаций г. Кемерово.

11 ноября в 6 часов вечера в партакabinете собирается очередной семинар пропагандистов школ по

НОВЫЙ ДЕКАПОД С. О.

МОСКВА (ТАСС). Харьковский паровозостроительный завод в порте на имя ЦК ВЦИК(б) т. т. Сталину, Кагановичу, председателю СНК СССР Молотову, наркому тяжелой промышленности — Орджоникидзе, наркому путей сообщения — А. Дзеву сообщает, что заводом выущен первый паровоз декапод типа 71—0. Декапод имеет нагрузку на ось 17,5 тонн. Серийное производство этих паровозов возможно на существующих заводах без проведения реконструкции.

Этой серии паровозов присвоены имя любимого командира тяжелой промышленности Серго Орджоникидзе.

НЕФТЕВОЗ ИМЕНИ ТОВА. СТАЛИНА

МОСКВА (ТАСС). Николаевский завод имени Марти выпустил новый мощный нефтевоз грузоподъемностью в 10 тысяч тонн. Нефтевозу присвоено имя товарища Сталина. Нефтевоз отправился в первое плавание.

строительства в Советском Союзе. Были приняты резолюция, призывающие к защите Советского Союза, а также резолюция, требующие освобождения Тельмана и узников Сиоттборго. Многолюдные митинги, посвященные Октябрьской годовщине, состоялись также и в других городах.

СТОКГОЛМ. 7-го ноября состоялось двукратное собрание рабочих, посвященное семнадцатой годовщине Октября. Выступивший с речью секретарь компартии Швеции Линдерст указал на победы социалистического строительства в СССР и на кризис в капиталистических странах, на растущую угрозу империалистической войны, признав рабочих к защите СССР. Собрание единодушно приняло приветствие ВЦИК(б), в котором говорится, что «Ваша борьба полна успехов. Героическое напряжение сил для осуществления учения Маркса-Ленина наполняет нас оптимизмом и верой в победу нашей борьбы за дело социализма». В других городах состоялись также октябрьские митинги.

ПЛЕНУМ ЦК КОМПАРТИИ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению «Юманите» 1—2 ноября состоялся пленум Центрального комитета коммунистической партии Франции. Особой задачей пленума было разрабатывать меры борьбы против угрозы фашизма, наметить пути к созданию широкого единого фронта, способного объединить все антифашистские силы страны. Пленум одобрил доклад Тереза, представляющего программу борьбы непосредственно с требованиями рабочих и крестьян. Партия заслушала доклад Андре Марти о событиях в Испании, подтвердил в принятой резолюции союзарность французских трудящихся с героическими борцами Астурии.

ИСПАНСКИЕ ФАШИСТЫ ГОЛОСУЮТ ЗА ДОВЕРИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ЛЕРУСА

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению из Испании на сессии испанских картесов принята резолюция, предложенная лидером католико-фашистской партии «Аксон Популар» Хиль Роблесом. В резолюции выражается неограниченное доверие правительству. Резолюция требует применения репрессий в отношении участников последних событий, а также принятия мер «исключающих возможность повторения каких-либо действий, могущих нарушить социальный порядок».

Извещения ВСЕМ КОМСОМЬСКИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ГОРОДА, КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ

Горком ВЛКСМ предлагает 13 ноября по городу и селу провести комсомольские собрания с широким участием беспартийной трудящейся молодежи, на которых обсудить обращение ЦИК СССР и Запсибкрайма о первичных выборах, заслушать док-

13 ноября в 7 час. вечера в помещении горсберкасс состоится совещание комсодов всех предприятий, строек и организаций г. Кемерово.

11 ноября в 6 часов вечера в партакabinете собирается очередной семинар пропагандистов школ по

Отв. редактор Н. АБЕРЬНОВ

Пьянков срывает нормальную работу отбойных молотков

Основным видом механизации подрубки на Центральной шахте является отбойный молоток. По этому механизму инструменту уделяется крайнее внимание со стороны заведующего промышленной мастерской Пьянкова.

Отбойные молотки выдаются рабочим не промытые, ржавые и в результате рабочих, получив отбойный молоток, прила на работу больше мучается, чем работает. Из полученных 11 отбойных молотков в пятом молодёжном участке работают только 5-6 молотков, а остальные валяются, как ведёрки.

Рабочий, получив отбойный молоток, идет спокойно на работу и если молоток не работает рабочий начинает нервничать, а отсюда как следствие — антимеханизаторские настроения. Бросят молоток и бегут за кайду. Понижается производительность и зарплата рабочего. Пьянков со своим штатом аккуратно получают зарплату. Молотки по их вине

не работают и в результате повышается себестоимость угля.

Все это срывает плановую добычу угля и приносит колоссальный вред, как для шахты, так и для государства.

А когда рабочие, или ИТР пытаются заметить Пьянкову, что сегодня не работало столько-то отбойных молотков, Пьянков заявляет: «Это не моя вина, у меня нет специальных полномочий».

Нужно покончить с этим безответственным отношением к отбойному молотку. Надо заставить промышленную мастерскую работать как следует, а не сваливать вину на помещеники, ибо помещеники вполне пригодные.

Управлению шахты, а также партияной и профсоюзной организациям нужно ликвидировать это узкое место в работе механизмов. Заведующего промышленной мастерской Пьянкова надо привлечь к ответственности за бездушное отношение к ремонту отбойных молотков.

И. Шахтер.

Обвешивают студентов

(Письмо студента)

В столовой педагогического техникума наблюдается систематическое обвешивание студентов хлебом. 8 ноября студенту Иванову в завтрак вместо 200 грамм навесили 150. 9 ноября студенту Кудряцеву вместо 300 грамм было отвешено только 200. Когда студенты стали жаловаться зав. столовой Тенетову, то он заявил, что его здесь дело маленькое.

Тенетов, как коммунист и зав. столовой должен отвечать не только за хорошее качество обедов, но и за каждую порцию хлеба, которую выдает столовая студенту.

Мы, студенты, требуем привлечь Тенетова к ответственности.

А. Мазюков.

КВАРТИРЫ АЗОТСТРОЯ К ЗИМЕ НЕ ГОТОВЫ

Азотстрой необходимо боковой подготовки к зимнему сезону до сих пор полностью не усвоен. Прежде, можно отметить некоторые сдвиги в части оборудования паркетоловой, окончание земельных работ и ремонт барачных напден.

Безобразно на сегодняшний день обстоит дело с ремонтом рабочих квартир на первом участке. Дом № 7 пустует, в доме побиты стекла, распахнаны двери, в заселенной части дома произведен ремонт очень плохо, щели в рамках не промазаны. В некоторых рамках стекла заменены терокислом. Многие квартиры не имеют занавесок, пять квартир имеют битые стекла в дверных клапках.

Красные уголки имеют вид пустых коробов, нет ни стекла, ни сту-

льев, в помещениях грязь. На Шахтстрое готовый клуб закончен — нет занавесок.

Отсутствует наблюдение за проводкой освещения в бараках, ввод проводов делается без изоляций, без щитков и пробок, что при сырости стен дает утечку тока и опасно в пожарном отношении, был уже случай, когда на участке № 1 в двухэтажном саманном здании № 11 от такой проводки возник пожар.

Несмотря на недостаток жилых помещений руководство Азотстрой не обращает внимания на подготовку рабочих жилищ к зиме.

Директивные указания горкома партии о подготовке жилищ к зиме Азотстрой систематически игнорирует.

Пучкина.

ГОСЦИРК, 11 НОЯБРЯ, БОЛЬШОЕ ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ В 3-х отдел. ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ ТРИ АМОС 100 АМЕРИКАНСКИЙ БАТУД, ПЕРВАЯ ГАСТРОЛЬ 4-КЕЛЛАНС-4, Художественно-акробатические позы ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ВОЛЧОК 4-САВ-4, Г. И. БЫСТРОВ со своими собаками, 4-РИХАРДС-4 акробатико-гимнастический комбинированный акт, 1-я образованная государственная конюшня под управлением Н. С. КУРСАНОВА. Участвует вся труппа, Начало в 8 часов вечера. Касса с 4-х часов дня, Анонс! Скоро ДЖАЗ труппа Эрванн, 6-БАНОЛЛО-6 лучшие турнисты

12 ноября 1934 г. в 12 часов дня в школе № 1 по Советской улице № 174 назначается вторично общее собрание граждан владельцев коров первого табуна. Повестка дня: 1) Доклад уполномоченного. 2) Доклад ревкомиссии. 3) Определение быка на зиму. 4) Регистрация коров на 1935 год. Собрание будет правомочным при любом количестве собравшихся. Корва граждан, не явившихся на собрание, не будут приняты в табун на 1935 год. Гагарин. 12 ноября в 4 часа дня назначается общее собрание граждан 5 района имениных коров. Собрание считается действительным при любом количестве собравшихся. Собрание назначено в здании Рыкова № 38. Уполномоченный 5 района.